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Máme za sebou druhý rok existence a fungování. Začátky každé organizace jsou dynamické
a zahrnují učení, zkoušení a hledání cest, kterými se může v následujících letech vydat.
Nadace 3WFoundation v tomto ohledu není výjimkou. 

Proto vnímáme jako velmi důležité, že se nám podařilo položit dobré základy, jejichž
součástí jsou přesně definované hodnoty nadace, na kterých stojí naše aktivity a činnost.
Součástí našich hodnot jsou také lidé a „firemní“ kultura. Obojí je klíčové pro naše
dlouhodobé fungování. Stěžejní je péče o kulturu uvnitř organizace a práce na jejím
zdokonalování. Proto se nejen jim, ale také způsobům, jak naplňovat náš účel, a budování
soudržného týmu, budeme věnovat i nadále.

V oblasti nadačních příspěvků jsme v roce 2023 byli velmi aktivní. Podařilo se nám
podpořit více než 150 projektů a na nadačních příspěvcích rozdat přes 76,5 milionů Kč.
Nejednalo se ale jen o podporu v rámci České republiky. Nadační příspěvky směřovaly 
také do dalších zemí především v rámci střední a východní Evropy.

Na konci loňského roku jsme přijali Grantovou strategii, která se mimo jiné zaměřuje na
promyšlenější vyhodnocování dopadu nadace nebo capacity building. Rozšiřuje rovněž
náš grantový záběr a expertízu do zemí na Balkánském poloostrově. Cílem strategie je také
vytvoření dílčích postupů, které povedou k efektivnější podpoře křesťanských projektů 
a organizací pro každý geografický subregion. Sestavením portfolia osvědčených
organizací a projektů přinášejících pozitivní dopad zároveň vytváříme příležitosti pro
spolupráci s dalšími dárci a nadacemi.

Ve spolupráci s partnerskými nadacemi Mergon (Jižní Afrika) a Maclellan (USA) jsme
spustili projekt FiftyFour. Jeho cílem je vytvoření globální online platformy poskytující
nástroje a edukační obsah, který pomůže neziskovým organizacím ke zlepšení vnitřního
fungování a většímu dopadu. Obsah bude šitý na míru potřebám konkrétních organizací 
a bude k dispozici zcela zdarma. Základní verze platformy bude přístupná online v první
polovině roku 2024, ale její další rozvoj bude pokračovat i v následujících letech. Věříme,
že projekt FiftyFour, bude nejen příležitostí pro rozvoj neziskových organizací z celého
světa, ale v budoucnu posílí vzájemnou spolupráci a podporu také na globální úrovni.

Pro stabilitu každé nadace je důležitý nadační kapitál. Jsme rádi, že se nám v průběhu roku
2023 do Nadace podařilo převést velkou část aktiv, kterou se naši zakladatelé bratři
Wałachovi se svými rodinami rozhodli do Nadace vložit. Díky tomu dosáhla výše
zapsaného nadačního kapitálu částky 1 423 732 000 Kč. Převod aktiv znamenal také vznik
Investičního poradního výboru. Spolu s ředitelem nadace je tvořen Waldemarem
Wałachem, Petrem Turoňem a Milošem Drdákem. 

Výbor předává správní radě podněty pro vytvoření vhodné investiční strategie, díky které
výnosy nadace budou z dlouhodobého hlediska udržitelné a dostačující pro naplňování
jejího účelu. Ten zahrnuje především poskytování grantů a realizaci interních projektů.
Velmi si vážíme ochoty jednotlivých členů výboru podílet se na úspěchu Nadace
3WFoundation.

Druhý rok: Budování pevných základů 
a postupný rozvoj
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Nadace je profesně i lidsky obklopena skvělou skupinou lidí a podporovatelů. Všem
partnerům, dodavatelům a poskytovatelům služeb bychom tímto chtěli mockrát poděkovat
za spolupráci. Jmenovitě zejména partnerské organizaci European Great Commission
Collaboration, společnosti Aternus Investment Group, účetní firmě 22Hlav, právničce Evě
Bogarové a auditorům z Ernst & Young. A samozřejmě také všem ostatním, jejichž seznam 
a přehled by byl dlouhý a přesahoval prostor vymezený pro tento text. I díky vám můžeme
hodnotit druhý rok fungování a existence Nadace 3WFoundation jako velmi úspěšný.

Děkujeme, že jste v tom s námi. 
 
Petr Cabák, 
Ředitel Nadace
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Petr  Cabák,  Ředitel  Nadace

Petr  má magisterský t itul  z  VŠB Technické univerzity v  Ostravě 
(Fakulta Ekonomie) ,  prošel  kurzem ESOL (Angl ický jazyk)  v  rámci
Macclesf ield College ve Velké Británi i .  

Petr  se stal  výkonným ředitelem Nadace 3WFoundation v březnu 2022;
rok poté,  co pro Wałachovy vykonával  funkci  projektového manažera.  

Co se týče předchozích pracovních zkušeností ,  Petr  působil  ve vedení  
F-nadace,  pracoval  jako Operations Manager v Erste Bank a jako hlavní
koordinátor projektu v Armádě Spásy.  

Nadační tým

Nela Kadlecová,  Vedoucí  kanceláře a  projektový manager

Nela je  absolventkou VOŠ sociální  CARITAS a Cyri lometodějské fakulty
pod Univerzitou Palackého v Olomouci .  Pozděj i  také absolvovala Fakultu
sociálních studi í  Masarykovy univerzity v  Brně.
 
Nela pracovala na různých pozicích,  ať  už jako vedoucí  sociální  s lužby
Sociální  rehabil itace v Olomouci ,  nebo jako vedoucí  kanceláře 
v F-nadaci .  

Zodpovědností  Nely v Nadaci  je  administrativa žádostí  a  je j ich evidence,
udržování  a  rozvoj  interních systémů a procesů,  ř ízení  svěřených
projektů a administrativní/organizační  podpora týmu.  

Rozálie  Oplušti lová,  Back-office manager a  Grant-making
manager

Rozál ie  je  absoloventkou Vysoké školy zdravotnictví  a  sociální  práce sv.
Alžběty na Slovensku.  

Rozál ie  pracovala v různých projektech Slezské diakonie jako sociální
pracovník,  a  to jak s  l idmi ohroženými ztrátou bydlení ,  tak s  pěstouny 
a j im svěřenými dětmi.  

Od roku 2021 nastoupila  jako Off ice manager do Aternus Investment
Group,  kde měla na starosti  zaj ištění  chodu celé kanceláře.  Od podzimu
2023 se přidala do týmu Nadace 3WFoundation jako back-off ice manager
a grantový manažer pro oblast  lokálních a charitat ivních projektů
Nadace.  
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Jan Heřmanský,  Grant-making manager

Honza vystudoval  Evangel ikální  Teologický seminář v  Praze a TCM
International  Institute v Rakousku.  

Po někol ika letech působení  na nižších manažerských pozicích 
v pohostinství  a  la ické služby v církvi ,  Honza vstoupil  naplno do
služby jako koordinátor projektu HledamBoha.cz a  posléze také jako
ředitel  stejnojmenné neziskové organizace,  kde působil  osm let .  

Na konci  roku 2022 nastoupil  do Nadace 3WFoundation 
jako grantový manažer.  Jeho zodpovědností  je  prověřování  
a  doprovázení  organizací  grantovým procesem, partnerství  
s  organizacemi a  celková reprezentace nadace.  

Nadační tým

Daniela Gaurová,  Grant-making manager Junior

Daniela studovala uměleckou školu v Polském Těšíně.  Už během
výtvarných studi i  s i  obl íbi la  práci  v  gastronomii .  Během školy sbírala
brigádně zkušenosti  v  někol ika podnicích.  Nakonec si  vybrala profesní
dráhu baristy a  vypracovala se na provozní  dvou poboček ostravské
kavárny.  Jako největší  úspěch ale považuje otevření  s  někol ika
kamarády malé komunitní  kavárny v Českém Těšíně.  

Daniela se připoj i la  do týmu Nadace v ř í jnu 2023.  K je j ím
zodpovědnostem patří  poznávání  a  doprovázení  organizací  
grantovým procesem, ale také pomoc s  celkovým rozvojem 
a dobrou reprezentací  Nadace.
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Mgr.  Adam Wałach 
Předseda Správní  rady

Adam Wałach je  absolventem Univerzity Palackého v Olomouci ,
obor Matematika a  Informatika.  V 90.  letech společně 
s  Waldemarem a Mariuszem Wałachovými založi l i  f irmu Walmark,
a.s . ,  která se postupem času rozrostla  do střední  Evropy.  Ve
Walmarku působil  Adam Wałach v různých rol ích,  v  letech 2007 -
2013 například jako Předseda představenstva.

Od roku 2017 až do současnosti  působí  Adam Wałach ve
společnosti  Aternus Investment Group,  s .r .o.  jako jednatel .

Adam je součástí  správních a dozorčích rad někol ika organizací  
a  f irem (např. :  Strategický nadační  fond,  Nadace 3WFoundation,
Aternus SICAV,  a.s . )  a  v  současné době je  mimo j iné aktivně
zapojen také ve vedení  organizace European Great Commission
Collaboration,  z .s . ;  in iciat ivě,  věnuj ící  se posi lování  spolupráce
křesťanských globálních f i lantropů.  

RNDr.  Waldemar Wałach 
Člen Správní  rady

Waldemar Wałach je  absolventem Univerzity Karlovy v Praze,  
obor Teoretická matematika.  Stejně jako Adam Wałach,  také 
Waldemar působil  ve společnosti  Walmark a.s .  v  různých rol ích,  
a  to v letech 1990 -  2016.  Jednou z  jeho vykonávaných funkcí
byla mj.  role Předsedy představenstva,  kterou vykonával  dokonce
dvakrát.  Waldemar také od roku 2000 aktivně působí  ve
společnosti  Aternus,  a .s .  (aktuálně v rol i  Prokury)  a  Aternus
Investment Group,  s .r .o. ,  kde je  jednatelem od roku 2017.  

Waldemar je  součástí  správních rad někol ika organizací  
a  společností  (Strategický nadační  fond,  Nadace 3WFoundation,
Křesťanská akademie mladých,  z .s . )
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Ing.  Mariusz Wałach
Člen Správní  rady

Mariusz Wałach je  absolventem Ekonomické Fakulty na Vysoké škole
Báňské v Ostravě.  

V letech 1990 -  2012 působil  na různých pozicích ve f irmě Walmark,
a.s .  V letech 2001 -  2009 vykonával  funkci  Místopředsedy
představenstva.  Od roku 2000 působil  v  rol i  Místopředsedy
představenstva také ve společnosti  Aternus,  a .s .  a  od roku 2003 až
doposud působí  jako jednatel  ve f irmě Aternus Investment Group,
s.r .o.

Mariusz je  dále akt ivně zapojen jako Předseda Kongresu Poláků 
v České republice,  z .s .  a  jako člen Rady a Zastupitelstva obce
Bystřice,  kde je  zároveň součástí  F inančního výboru.  

Správní rada Nadace

Výroční zpráva 2023 Strana 9



Bc.  Tomasz Wałach 
Předseda Dozorčí  rady

Tomasz Wałach vystudoval  University of  New York in Prague 
a Suny Empire State College,  v  rámci  kterých z ískal  t itul  M.A.
Tomasz je  zapojen ve f inančním úseku f irmy Aternus Investment
Group.  s .r .o. ,  a le  pravidelně se také účastní  setkání  Nadace
3WFoundation.  

V roce 2021 spoluzaloži l  kavárnu kamerl ik  v  Českém Těšíně 
a j iž  někol ik  let  působí  jako frontman kapely QAI.  

Dozorčí rada Nadace

Mgr.  Grażyna Wałach
Člen Dozorčí  rady

Grażyna Wałach vystudovala Collegium Medicum Uniwersytetu
Jagiel lońskiego Wydział  Farmaceutyczny v Krakowě.
Společně s  manželem Adamem Wałachem se podíl í  na 
aktivitách v organizaci  European Great Commission Collaboration,  z .s .

Mgr.  Urszula Wałach
Člen Dozorčí  rady

Urszula Wałach je  absolventkou Farmaceutické fakulty Univerzity
Komenského v Bratislavě.  Urszula má bl ízko k  f i lantropickým
aktivitám a štědrosti ;  je  také aktivně zapojena v různých
organizacích jako dobrovolník,  a  to jak v  České republice,  tak 
v  Polsku.
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Oblast podpory Low Target High

Nadace 3WFoundation (dále jen “nadace”) poskytuje nadační příspěvky v souladu s účelem, k němuž
byla zřízena, v následujících podporovaných oblastech: 

a. křesťanské projekty (zde jsou zastoupeny projekty velkého poslání a společenské a charitativní
křesťanské projekty); 
b. charitativní projekty; 
c. projekty na podporu polské menšiny v české části Těšínského Slezska; 
d. lokální sociální a kulturní projekty v regionu Těšínského Slezska. 

Rozdělování nadačních příspěvků se řídí grantovými pravidly a finanční prostředky jsou rozdělovány na
základě následujícího zaměření: 

Oblasti podpory

a. Křesťanské projekty         
            Velké poslání            
            Společenské a charitativní                 

b. Charitativní projekty                                                       
c. Polská menšina v české části Těšínského Slezska  
d. Lokální projekty (mimo PL menšinu a charitativní) 

Křesťanské projekty (Velké poslání) 
Velké poslání vychází z Bible, konkrétně z Matoušova evangelia 28,19-20, kdy Ježíš řekl: „Jděte ke
všem národům a získávejte mi učedníky, křtěte je ve jménu Otce i Syna i Ducha svatého a učte je, aby
zachovávali všecko, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všecky dny až do skonání tohoto
věku.“ V rámci této oblasti se zaměřujeme na podporu projektů zaměřených na duchovní potřeby
člověka. 

Příklady organizací, které v této oblasti nadace podporuje:

Stowarzyszenie DeoRecordings - Organizace se sídlem v Polsku, která je expertem v oblasti digitálních
médií nejen v Polsku, ale ve střední a východní Evropě. V rámci svých aktivit se věnuje rodinám, misijním
aktivitám v online prostředí, vývoji nových aplikací a v loňském roce se jim podařilo do polského
kontextu přenést seriál Chosen.

Alpha International - Organizace, která je známá vytvořením a pořádáním kurzů Alfa pro kohokoliv, kdo
má zájem dozvědět se něco více o křesťanství nenásilnou formou. Kurzy Alfa bývají realizovány místními
církvemi, a jsou rozšířeny po celé Evropě.

M4 Europe - Hnutí původem z Norska, které se věnuje zakládání lokálních církví. V České republice
působí již přes 10 let, a jejich působnost se postupně rozšiřuje i mimo Evropský kontinent. Hnutí pomáhá
školit nové lídry a týmy, které chtějí založit nové místní církevní společenství, s ohledem na jejich
duchovní a místní kontext.

Křesťanské projekty (Společenské a charitativní) 
Kromě duchovních potřeb, má člověk celou řadu dalších osobních, materiálních nebo společenských
potřeb. Vidíme důležitost organizací a projektů, které tyto potřeby vnímají a reagují na ně praktickým 
a odborným způsobem. V rámci této oblasti chceme podpořit takové organizace a projekty, které
kromě hlavní společenské a charitativní činnosti zároveň mají za cíl přiměřenou a nenásilnou formou
ukazovat na Krista. 

Příklady organizací, které v této oblasti nadace podporuje:

Mezinárodní vězeňské společenství, z.s. (dále jen “MVS”) - Organizace, která se věnuje lidem ve/po
výkonu trestu a jejich blízkým. MVS má široké portfolio služeb a programů, které nabízí, včetně
restorativní péče. 

BETEL CZ - Organizace věnující se lidem závislým na návykových látkách. V rámci svých aktivit mají
zřízený také sociální podnik, ve kterém se klienti služeb mohou angažovat.
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Oblasti podpory

Charitativní projekty 
Ne každý má v životě stejné šance. Ať už je příčinou „vyšší moc“, rodinná nebo zdravotní situace či
vlastní chybné rozhodnutí, člověk se může velice snadno a rychle ocitnout v situaci, kdy se bez
pomoci druhých neobejde. Vidíme důležitost organizací a projektů, které potřeby „lidí v nouzi“ vnímají
a reagují na ně praktickým a odborným způsobem. 

Příklady organizací, které Nadace v této oblasti podporuje:

Žlutá stužka, z.s. - Organizace Žlutá stužka a její projekt Běh se žlutou stužkou je osvětová iniciativa,
jejímž cílem je přiblížit veřejnosti téma lidí s trestní minulostí. Základním principem je dávání druhých
šancí a úspěšné zapojení zpět do společnosti. Prostřednictvím sportovních, kulturních a vzdělávacích
akcí se zaměřujeme na téma reintegrace, podpory a destigmatizace s ohledem na širší negativní vliv
uvěznění na děti a rodiny odsouzených a s důrazem na principy restorativní justice.

Centrum pro rodinu, z.s. - Jednou z oblastí, které se centrum věnuje, je pomoc rodičům pečujícím 
       o tělesně postižené děti. Oceňujeme mimo jiné to, že organizace stojí na základních křesťanských    
       hodnotách.

Projekty na podporu polské menšiny v české části Těšínského Slezska 
S příchodem moderní doby a globalizace pozorujeme pokles zájmu a udržení polského jazyka a kultury,
což může vést ve svém důsledku až k zániku polské menšiny v ČR. V této oblasti chceme podporovat
organizace a projekty, které pomohou zastavit trend poklesu polské minority v oblasti Těšínska, a to
zejména skrze rozvoj kvalitních společenských, kulturních, vzdělávacích a ekonomických aktivit
spojených s obyvatelstvem polského původu. 

Tuto oblast v Nadaci v roce 2023 pokryla organizace Kongres Poláků v ČR, z.s.

Lokální projekty 
Jsme přesvědčení, že společenské, kulturní a sportovní aktivity jsou důležitým předpokladem
pestrého a zdravého životního stylu. Vážíme si organizací a projektů, které takové aktivity nepořádají
pouze za účelem pobavení a vyplnění volného času, ale mají za cíl celkový rozvoj člověka nebo dané
komunity. V rámci této oblasti chceme podpořit organizace a projekty působící v regionu Těšínského
Slezska, které svou koncepční prací nebo důrazem na kvalitu, přinášejí přidanou hodnotu do života lidí
žijících v tomto regionu.

Příklady organizací, které Nadace v této oblasti podporuje:

Knihovna Třinec - Třinecká knihovna se dlouhodobě a systematicky věnuje práci s dětmi a mladými
lidmi, ale podstatnou část svých aktivit směřuje také k seniorům, sociálně znevýhodněným 

       a národnostním menšinám. Knihovnice a knihovníci se snaží vytvářet z knihovny otevřený, podporující 
       a komunitní prostor. 
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Základní přehled za rok 2023
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Vyplacené nadační příspěvky v roce 2023
V roce 2023 bylo na nadačních příspěvcích vyplaceno celkem 76 687 984,23 Kč. 

Přehled vyplacených nadačních příspěvků dle měn: 

33 876 147,10 Kč
989 910 EUR (23 752 983 Kč)
66 500 GBP (1 828 904 Kč)
1 115 273 PLN (6 111 029,93 Kč)
503 000 USD (11 118 920 Kč)

Převážná většina nadačních příspěvků byla alokována na Křesťanské projekty. 

Přehled podpory geograficky v %
Česká republika, Slovensko a Polsko                     66 % 
Střední a východní Evropa* + Balkán                    15 % 
Zbytek Evropy                                                                8 % 
Svět                                                                                  11 % 

*mimo Českou republiku a Polsko 

Přehled podpory dle oblastí v %
Křesťanské projekty
                Velké Poslání                                           73,6 %
                Společenské a charitativní                   6,5 %
Charitativní projekty                                              9,4 % 
Polská menšina                                                        7,8 % 
Lokální projekty                                                       2,7 %





Přijaté dary na provoz a výplatu nadačních příspěvků v roce 2023

Zdrojem příjmů byly především dary od zakladatelů nadace poskytnuté na provoz nadace a výplatu
nadačních příspěvků.

V roce 2023 byly do nadace přijaty dary na provoz a výplatu nadačních příspěvků 
v celkové výši 82 254 013 Kč.

Přehled přijatých darů dle měn:

46 861 403 Kč
970 000 € (23 022 350 Kč)
725 000 PLN (3 898 525 Kč) 
375 000 USD (8 471 735 Kč)

Dalším zdrojem příjmu byly výnosy z hospodářské činnosti Nadace (viz. Hospodářský výsledek níže).

Majetek a hospodaření Nadace
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Hlavním zdrojem financování Nadace 3WFoundation byly v roce 2023 dary od zakladatelů Nadace. 
 
Dary byly poskytnuty ve dvou základních podobách:
 

Peněžní prostředky – určené na provoz Nadace a výplatu nadačních příspěvků
Aktiva – určená pro vytvoření dlouhodobé finanční stability nadace a generování trvalých výnosů,
potřebných pro naplňování účelu nadace

 
Darovaná aktiva mají z velké části podobu alternativních investic (private equity, venture capital),
jedná se převážně o nelikvidní aktiva, přinášející očekávaný výnos v dlouhodobém horizontu.
Financování provozu a výplata nadačních příspěvků je tak do velké míry stále závislá na průběžném
financování ze strany zakladatelů nadace. 
 
Pro dlouhodobou stabilitu a finanční nezávislost nadace chceme vybudovat portfolio aktiv, které bude
do budoucna přinášet dostatečné zhodnocení nadačního kapitálu Nadace a zároveň zajišťovat
každoroční výnosy dostatečné pro naplňování jejího účelu (tj. provoz, programy a výplatu nadačních
příspěvků). 

Za tímto záměrem byl zřízen poradní Investiční výbor, jehož členy jsou: Petr Cabák (Ředitel nadace),
Waldemar Wałach, Petr Turoň (CEO Aternus Investment Group, s.r.o.), Miloš Drdák (Finanční ředitel
Aternus Investment Group, s.r.o.). Cílem výboru je přinést pro správní radu odborné podněty pro
vytvoření Investiční strategie a také plánu na dosažení stavu potřebného portfolia. Odhadujeme, že
dosažené finanční stability a nezávislosti bude dosaženo až po několika letech. 



Výdaje a náklady Nadace 3WFoundation v roce 2023 

Nadace v uplynulém roce fungovala jako grantová nadace. Největším výdajem jsou poskytnuté nadační
příspěvky. 

Další významnou položkou jsou provozní náklady spojené s celkovým chodem Nadace a aktivitami
souvisejícími s grantovým procesem. 
Nadace nerealizovala žádné vlastní programy a projekty. 

Přehled vyplacených nadačních příspěvků dle měn - viz uvedeno výše na str. 14.

Výdaje (Nadační příspěvky) Náklady (provozní náklady)

76 688 tis. Kč 7 250 tis. Kč

Majetek a hospodaření Nadace
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Nadační kapitál 

Při založení Nadace 3WFoundation byl do nadace vložen nadační kapitál ve výši 600 tisíc Kč. 
 
V roce 2023 přijala nadace dary v podobě různorodých aktiv. Mezi nejvýznamnější přijatá aktiva patří
společnost Aternus a.s., o jejíž hodnotu došlo na základě rozhodnutí správní rady k rozmnožení nadační
jistiny a zvýšení nadačního kapitálu. 
 
Nadační kapitál zapsaný v nadačním rejstříku k 31.12.2023 byl ve výši 1 423 732 tisíc Kč.
 
Nadace 3WFoundation plánuje v roce 2024 dokončit přijetí všech plánových darů (ve formě aktiv) od
zakladatelů Nadace a rozhodnout o dalším navýšení nadačního kapitálu.

Hospodářský výsledek

Hospodářský výsledek za rok 2023 skončil se ziskem ve výši 561 tisíc Kč. 
 
Detailní popis hospodaření nadace obsahuje účetní závěrka, která je součástí výroční zprávy.



CZK
Adam Wałach  ...........................................................................................................                                                      
Mariusz Wałach ........................................................................................................ 
Waldemar Wałach ....................................................................................................                                              

EUR
Adam Wałach  ...........................................................................................................                   
Mariusz Wałach ........................................................................................................        
Waldemar Wałach  ...................................................................................................      

USD
Adam Wałach  ...........................................................................................................          
Mariusz Wałach  ........................................................................................................       
Waldemar Wałach .....................................................................................................           

PLN
Adam Wałach  ............................................................................................................                   
Mariusz Wałach .........................................................................................................                             
Waldemar Wałach  ....................................................................................................                   

Přehled přijatých darů na provoz 
a výplatu nadačních příspěvků 
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 15 206 065 Kč
11 459 198 Kč

 20 196 140 Kč

388 000 €
 194 000 €
 388 000 €

150 000 USD
75 000 USD

150 000 USD

290 000 PLN
145 000 PLN
290 000 PLN



CZK
Adopce pro budoucnost  ............................................................................................................                                                  
Apoštolská církev .........................................................................................................................                                                  
Asociace pro dialog křesťanství a psychologie, z.s.  ............................................................... 
BETEL CZ, z.s.  ................................................................................................................................                                                 
Bednář Jan .....................................................................................................................................
Bez filtru, z.s.  ................................................................................................................................                                                  
Bocková Miroslava ......................................................................................................................
Centrum českého fundraisingu  .................................................................................................                                                 
Centrum pro rodinu a sociální péči, z.s. ...................................................................................                                   
Církev bratrská ..............................................................................................................................                                                 
Česká evangelikální aliance, z.s. .................................................................................................                                                 
Domov pro osoby se zdravotním postižením Sulická ............................................................
Dorostová Unie, z.s. .....................................................................................................................                                                  
F-nadace  .......................................................................................................................................                                                  
Farní sbor Slezské církve evangelické a.v. v Českém Těšíně  ................................................  
Farní sbor Slezské církve evangelické a.v. Bystřici .................................................................                         
Hendricks Monika .........................................................................................................................
HledámBoha, z.s. ..........................................................................................................................                                                  
Hope4kids, z.s. ..............................................................................................................................                                                  
Charismatická obnova, z.s. .........................................................................................................                                                  
Charita Český Těšín  .....................................................................................................................                                                 
Charita Opava (domov pro nevidomé, Vlaštovičky)...............................................................                                                  
Institut pro restorativní justici, z.s. ...........................................................................................                   
Knihovna Třinec, p.o. ...................................................................................................................                                                  
Kongres Poláků v ČR, z.s...............................................................................................................                                          
Křesťanská akademie mladých, z.s.  ..........................................................................................                    
Křesťanská misijní společnost, z.s.  ...........................................................................................                        
Křesťanské sbory ..........................................................................................................................                                                  
Lékaři bez hranic - Médicins Sans Frontieres in Czech Republic, o.p.s.  ............................  
Medica Třinec, z. ú. .......................................................................................................................                                                 
Mezinárodní vězeňské společenství, z.s.  .................................................................................                   
Mikulská Marie............................................................................................................................... 
Michaliková Šárka .........................................................................................................................
Mládež pro Krista, z.s. ..................................................................................................................
Molin Irena .....................................................................................................................................                                                 
Nadace Charty 77 (Konto Bariéry)..............................................................................................                                                  
Nadace Via .....................................................................................................................................                                                  
Nadační fond Bible21  ..................................................................................................................                                                 
Nadační fond Via Clarita  ............................................................................................................                                               
Novák David...................................................................................................................................
Obec Bystřice  ...............................................................................................................................                                                 
Re-fresh marriage, z.s.  ................................................................................................................                                             
RUBIKON Centrum, z.ú. ...............................................................................................................                                                  
Sbor Církve bratrské Třinec - Lyžbice  ......................................................................................             
Sbor Církve bratrské ve Vsetíně - Maják  ..................................................................................                       
Sdružení CHEWAL, z.s.  ................................................................................................................                                              
Sikorová Gabriela .........................................................................................................................
SKI MOSTY, spolek - oddíl běžeckého lyžování .......................................................................          
Slezská diakonie  ...........................................................................................................................                                                 
Sociální služby Bystřice, p.o. ......................................................................................................                                              

50 000 Kč
600 000 Kč

30 000 Kč
300 000 Kč
21 124,10 Kč
260 000 Kč
100 000 Kč

90 000 Kč
750 000 Kč
530 000 Kč
900 000 Kč
246 000 Kč
683 000 Kč

1 050 000 Kč
40 000 Kč

150 000 Kč
175 000 Kč

550 000 Kč
500 000 Kč
400 000 Kč
650 000 Kč

15 000 Kč
350 000 Kč

70 000 Kč
6 000 000 Kč

4 417 523 Kč
477 500 Kč

1 250 000 Kč
25 000 Kč

2 500 000 Kč
700 000 Kč

10 000 Kč
100 000 Kč
310 000 Kč

35 000 Kč
75 000 Kč

300 000 Kč
250 000 Kč
100 000 Kč

50 000 Kč
1 000 000 Kč

250 000 Kč
250 000 Kč

57 000 Kč
689 000 Kč
120 000 Kč

18 500 Kč
200 000 Kč
773 000 Kč
10 000 Kč

Přehled vyplacených nadačních
příspěvků dle měn
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CZK
Strategický nadační fond  ............................................................................................................                                                 
Svaz tělesně postižených v České republice, o.s. místní organizace Bystřice ...................
Světlo pro svět - Light for the World  ........................................................................................           
Šance Podaná ruka, z.ú.  ..............................................................................................................                
Trojka Ostrava, z. ú.  ......................................................................................................................                   
United 3P, z.s.  ................................................................................................................................                           
V jedné vteřině, z.s.   .....................................................................................................................                        
Waraksa Roksolana ....................................................................................................................... 
Wróbel Roman ...............................................................................................................................
Zdravotní klaun, o.p.s.  .................................................................................................................                      
ZŠ s MŠ Stanislawa Hadyny s polským jazykem vyučovacím, Bystřice  ..............................     
Žlutá stužka, z.s.   ...........................................................................................................................                                                 

EUR
„SP“  .................................................................................................................................................                                                 
Alpha International  ......................................................................................................................                                              
Antioch Network  ...........................................................................................................................                                        
Apoštolská církev na Slovensku, zbor v Košiciach  .................................................................                 
Association European Fraternity  ..............................................................................................                                                 
Druzenje dobra vijest Sarajevo (Association Good News Sarajevo) ....................................   
ELLINIKI IERAPOSTOLIKI ENOSI  ................................................................................................                                          
Europartners ..................................................................................................................................                                                 
European Great Commission Collaboration, z.s. .....................................................................     
Forum of Christian Leaders .........................................................................................................                                                 
FUNDACION PONTEA  ..................................................................................................................                           
Fundacja Edukacja z Wartościami ..............................................................................................
Fundacja Pro Novis  ......................................................................................................................                     
FUNDACJA STEIGER POLSKA .....................................................................................................                              
Fundacja Wszystko Jest Możliwe  ..............................................................................................          
International Fellowship of Evangelical Students (IFES) ......................................................    
Kerygma 180 ..................................................................................................................................                                                 
KP Bashkesia Ungjillore e Mesise - Instituti BIM .....................................................................
M4 Europe .....................................................................................................................................                   
Mergon Foundation  .....................................................................................................................             
NU Evandjeosko Udruzenje Studenata .....................................................................................       
Parafia Ewangelicko Augsburska w Wisle Malince  .................................................................   
Prison Fellowship International  ................................................................................................                    
Revive Europe, z.s. ........................................................................................................................                                                 
SEAM IFES Skopje ..........................................................................................................................                                                
SIMPACT Nonprofit Public Benefit Ltd.  ................................................................................... 
Slovenské evanjelizačné stredisko  ...........................................................................................             
Społeczność Chrześcijańska Tomy w Tomaszowie Mazowieckim ........................................  
Stitching Compass Europe  .........................................................................................................            
Stowarzyszenie DeoRecordings  ................................................................................................          
The Foundation Trust  ..................................................................................................................                       
The Word for the World UK .........................................................................................................  
Tréninkové Centrum Kompas, OZ  .............................................................................................   
Youth for Christ EMENA   ............................................................................................................              

Přehled vyplacených nadačních
příspěvků dle měn
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3 300 000 Kč
15 000 Kč
30 000 Kč

600 000 Kč
50 000 Kč

583 000 Kč
15 000 Kč

100 000 Kč
60 000 Kč
25 000 Kč

320 000 Kč
300 000 Kč

40 000 €
14 000 €
50 000 €
15 000 €
12 000 €
4 000 €

31 100 €
10 000 €

140 000 €
8 000 €

27 500 €
6 000 €

25 000 €
70 000 €
15 000 €

5 000 €
65 000 €
12 000 €
18 000 €

2 570 €
 1 500 €

14 100 €
25 000 €

8 000 €
3 200 €

32 000 €
6 000 €

14 940 €
10 000 €

240 000 €
12 000 €
20 000 €
18 000 €
15 000 €



GBP 
Alpha International  .........................................................................................................................                                              
European Great Commission Collaboration, z.s. ........................................................................
KingsGate Community Church Learning Community  ...............................................................  
Oxford Centre for Christian Apologetics .....................................................................................
Stowarszenie Alfa Polska ................................................................................................................                                  
The Good Faith Foundation ............................................................................................................                                  
The Haldane Trust Limited ..............................................................................................................                                          
There is Hope  ...................................................................................................................................                            

USD
4D Ministries  ....................................................................................................................................            
F-nadace  ...........................................................................................................................................                                  
Fundacja Instytut Rozwoju Złote Jabłko   ....................................................................................
Fundacja Pro Novis  .........................................................................................................................                             
Maclellan Center for Global Christian Education  ......................................................................       
Mergon Foundation ..........................................................................................................................                        
Stowarszenie Alfa Polska ................................................................................................................             

PLN
Centrum Misji i Ewangelizacji Kościoła Ewangelicko-Augsburskiego w RP ............................
Bocek Daniel ......................................................................................................................................
DNA Poland  ......................................................................................................................................                
Duchniak Aaron..................................................................................................................................
Duchniak Ruben.................................................................................................................................
European Great Commission Collaboration, z.s. ........................................................................
Fundacja Campus Bemke  ...............................................................................................................       
Fundacja Instytut Rozwoju Złote Jabłko ......................................................................................     
Fundacja Wszystko Jest Możliwe  ..................................................................................................                
Kościół Zielonoświątkowy Zbór Kanaan w Oleśnie .....................................................................    
Kropová Tereza..................................................................................................................................
Misja Chrześcijańska Służba Muzyczna  ........................................................................................                  
Misja Nowy Początek, Kosciol Bozy w Chrystusie ......................................................................  
Misja Poślij Mnie ...............................................................................................................................           
Norbert Klama  ..................................................................................................................................           
Społeczność Chrześcijańska Katowice .........................................................................................  
Społeczność Miasto (City Fellowship) ..........................................................................................   
Stowarzyszenie Sztukmisja .............................................................................................................            
Towarzystwo Katechetyczne JONASZ  .........................................................................................               

11 000 GBP
10 000 GBP

7 500 GBP
4 500 GBP
2 500 GBP

18 000 GBP
10 000 GBP

3 000 GBP

30 000 USD
200 000 USD

2 000 USD
125 000 USD

25 000 USD
106 000 USD

15 000 USD

70 000 PLN
5 950 PLN

80 000 PLN
6 100 PLN
6 100 PLN

130 000 PLN
333 333 PLN
37 590 PLN

50 000 PLN
80 000 PLN

5 950 PLN
139 100 PLN

91 250 PLN
25 000 PLN

 39 000 PLN
10 000 PLN
10 000 PLN
15 000 PLN

5 000 PLN

Přehled vyplacených nadačních
příspěvků dle měn
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